

四川举行“4·20”芦山强烈地震一周年紀念活动

集中开工 246 个灾后重建项目,雅安至康定高速公路同时开工建设

4月20日上午,四川举行“4·20”芦山强烈地震一周年紀念活动,深切悼念“4·20”芦山强烈地震遇难同胞,集中开工 246 个灾后重建项目,同时开工建设雅安至康定高速公路。

当天上午 8 时 02 分,四川省芦山县龙门乡隆兴中心校,国旗缓缓升起,

国歌高亢动人。四川省委省政府在这里举行“4·20”芦山强烈地震一周年紀念活动,深切悼念“4·20”芦山强烈地震遇难同胞。省委书记、省人大常委会主任王东明率现场党政军领导与灾区群众,向“4·20”芦山强烈地震遇难同胞和在抗震救灾斗争中英勇献身的烈

士敬献花篮与鲜花,并深深默哀。

8 时 50 分,“4·20”芦山强烈地震灾后重建项目集中开工建设仪式在芦山县产业集中区举行。

9 时 35 分,雅安至康定高速公路在天全县乐英乡正式开工建设。

(据人民网)

国信办开展“扫黄打非·净网 2014”专项行动 依法查处淫秽色情网站 110 家

记者 20 日从国家互联网信息办公室获悉,国信办全力开展“扫黄打非·净网 2014”专项行动,目前已依法查处淫秽色情网站 110 家,关闭各类违法违规账号 3300 多个,专项行动取得初步成效。

据统计,自今年 1 月以来,国信办已依法查处淫秽色情网站 110 家,关闭相关频道、栏目 250 个,关闭微博客、博客、微信、论坛等各类账号 3300 多个,关停广告链接 7000 多个,删除涉黄信息 20 余万条。

国信办呼吁社会各界和广大群众积极举报,共同抵制传播淫秽色情信息等行为。互联网违法和不良信息举报中心 24 小时受理公众举报,受理举报电话是 12377,举报网址是 <http://net.china.com.cn>,举报邮箱是 jubao@china.org.cn。

(据新华网)

韩“岁月号”失事客轮 遇难人数升至 56 人

据韩国 KBS 电视台最新消息,“岁月号”失事客轮的遇难人数升至 56 人。

当地时间 16 日 9 时(北京时间 8 时)左右,一艘载有 475 余人、自韩国仁川驶往济州岛的“岁月号”客轮在全罗南道珍岛郡观梅岛以北 20 公里海域发生浸水事故沉没。

外交部发言人华春莹 18 日表示,经中国驻韩国使馆、驻光州总领馆向韩国海警进一步核实,初步确认沉没客轮失踪乘客中有 4 名中国公民。

(据新华网)



重建路上书写幸福

在党和政府以及大家的帮助下,坐在新房前的陈清学、方贵琼夫妻俩倍感幸福。“要不是党和政府帮助我们,不然我家哪能修起这么好的木架房哦!”2014 年 4 月 17 日,正在修建穿斗式木架房的陈清学夫妻俩脸上洋溢着幸福的笑容。芦山县宝盛乡飞水山组村民陈清学一家六口人,去年“4·20”地震后从山上搬迁到山下政府统一规划的聚居点,共计花去了政府补助的 5 万多元和自己的 4 万多元,在地势平坦的平坝中修建起了 6 间穿斗式木架房,再过两三个月就可以完工入住。(据新华网)

Health and Sports
健康与运动
运动
是一切生命的源泉。

信阳晚报社宣